
 

 

ATA DA 6ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE ASSUNTOS INSTITUCIONAIS CT-AI BIÊNIO 2023/2024 
Data: 17 de agosto de 2023 
Horário: 09h30 
Local: On-line, Google Meet. 
 

PRESENTES 
 
Membros CT-AI: 

• Alison Rafael Pineda Novaes (PM Presidente Venceslau); 
• Alvaro Yanagui (DAEE/ Secretário Executivo do CBH-PP); 
• Celso Barbosa de Souza (PM Narandiba); 
• Cleber Lopes Bonilha (PM Santo Anastácio); 
• Fábio Morong (APEC/UNOESTE); 
• Jacqueline Gaspar Marcelino (PM Piquerobi); 
• Juliane de Souza Damno (CIESP); 
• Marcelo Xavier (SABESP); 
• Marcio Teruo Matsumoto (PM Presidente Epitácio) 
• Mylenni Guerra Lima Sugui (DAEE); 
• Patrícia Ferrari da Costa (PM Álvares Machado); 
• Rosimeire Ap. da Costa (PM Marabá Paulista); 

 

 
 
PAUTA DA REUNIÃO 

1. Aprovação da ata da reunião anterior; 
2. Discussões sobre a Minuta de Deliberação CBH-PP/243/2023, que “Aprova e estabelece edital de chamamento 

público para atualização do Plano de Ação e Programa de Investimentos para o quadriênio 2024/2027 do CBH-
PP”; 

3. Outros Assuntos; 
4. Encerramento. 

 
 

I. RELATO DOS RESULTADOS 
Início: Com a palavra, p Sr. Alvaro Yanagui, Secretário Executivo do CBH-PP agradeceu a presença de todos e 1 
iniciou a reunião. Na sequência, solicitou que os membros informassem no chat o nome e instituição que 2 
representam, e apresentou a pauta do dia, destacando que duas minutas de deliberações seriam apresentadas, 3 
sendo que uma consta na pauta. Primeiramente, o Sr. Álvaro apresentou a Minuta da Deliberação CBH-4 
PP/243/2023, que “Aprova e estabelece edital de chamamento público para atualização do Plano de Ação e 5 
Programa de Investimentos para o quadriênio 2024/2027 do CBH-PP”. E comentou que a referida Minuta já foi 6 
apresentada para a CT-PAS. Prosseguindo com a apresentação, o Sr. Alvaro destacou que os interessados em 7 
pleitear recursos do FEHIDRO nos próximos anos deverão indicar ações prioritárias, para que conste no Plano de 8 
Ação e Programa de Investimentos para o quadriênio 2024/2027, e deu alguns esclarecimentos e orientações 9 
sobre como elaborarem as indicações. Em seguida, informou que o prazo é 17 de outubro de 2023, 10 
exclusivamente, por meio digital, através do e-mail contato.cbhpp@gmail.com . Ainda com a palavra, o Sr. Alvaro 11 
chamou atenção para que as ações prioritárias compreendam a bacia do Pontal do Paranapanema (UGRHI-22). 12 
E frisou que a indicação de prioridades não garante a obtenção de recursos do FEHIDRO. Após a apresentação, 13 
foi aberto um momento de troca de ideias e discussões. Posteriormente, informou que a ata da reunião anterior foi 14 
enviada por e-mail aos membros da CT-AI, e com a concordância de todos, foi dispensada a leitura, colocada em 15 
votação e aprovada por unanimidade. Em seguida, o Sr. Alvaro iniciou a apresentação da Minuta da Deliberação 16 
CBH-PP/244/2023, que “Revoga Deliberação AD REFERENDUM CBH-PP/241/2023 e Aprova a Indicação de 17 
Prioridades de Investimentos ao FEHIDRO 2023 e dá outras providências”, e esclareceu que a Secretaria 18 
Executiva do CBH-PP recebeu orientações da Coordenadoria de Recursos Hídricos, para que constasse em uma 19 
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só Deliberação os empreendimentos aprovados nos dois períodos de 2023. Após a apresentação da referida 20 
Minuta, o Sr. Alvaro informou que as Minutas apresentas seriam enviadas aos membros da CT-AI para 21 
conhecimento, e que serão apreciadas na próxima reunião plenária do CBH-PP em setembro.  Tratados todos os 22 
assuntos da pauta e nada mais havendo a tratar, eu Mylenni Guerra Lima Sugui, Secretária ad-hoc, encerro esta 23 
ata que, após lida, se aprovada, será assinada por quem de direito. Presidente Prudente, aos dezessete dias do 24 
mês de agosto de 2023.   25 
  

Mylenni Guerra Lima Sugui 
Secretária “ad hoc” da CT-AI 

__________________________ 
Patrícia Ferrari da Costa 
Coordenadora da CT-AI 
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